Robilem to na szybko wiec moglem sie pomylic pare razy :P 

Odpowiedzi pogrubione i czerwone sadze ze sa poprawne.

Odpowiedzi pogrubione sadze ze prawdopodobnie sa poprawne innymi slowy jakbym w tej chwili pisal to bym zaznaczyl:P 

Egzamin z SKO1

1.Switch jest to:

a. rodzaj protokołu sieciowego

b. urządzenie sieciowe, które przekazuje ramki do odpowiedniego wyjścia

   urządzenia na podstawie adresu docelowego każdej z nich

c. żadne z powyższych wyjaśnień nie jest prawidłowe

d. odmiana światłowodu

2.Klasyczny model sieci OSI składa się z:
a. siedmiu warstw

b. trzech warstw

c. czterech warstw

d. pięciu warstw

3.Mechanizm Okna (Window) jest wykorzystywany w:
a. protokole TCP

b. protokole IP

c. protokole OSPF

d. protokole UDP

4.Czy PVC jest twożone jest zazwyczaj dla połączeń:
a. tymczasowych

b. stałych

c. na żądanie

5.Wzmacniacz (repeater) jest to:
a. urządzenie umożliwiające podłączenie minimum trzech węzłów bez analizy

   przesyłanej informacji

b. żadne z powyższych wyjaśnień nie jest prawidłowe

c. urządzenie sieciowe, które przekazuje ramki do odpowiedniego wyjścia

   urządzenia na podstawie adresu docelowego każdej z nich

d. odmiana światłowodu

6.Protokół pozwalający na uzyskanie przez klienta swojego adresu IP to:
a. TCP

b. GONET

c. IP

d. PNP

e. DHCP

7.Poufność jest zachowana wtedy, kiedy:
a. tylko nadawca może zrozumieć wiadomość

b. tylko właściwy odbiorca może zrozumieć wiadomość

c. odbiorca może potwierdzić tożsamość nadawcy

d. nadawca może potwierdzić tożsamość odbiorcy

8.Interfejs warstwy 1. do połączenia kabla dla 10BASE-T to:
a. RJ-12

b. RJ-44

c. RJ-54

d. RJ-45

9.Topologa sieci komputerowej określa:
a. żadne z powyższych wyjaśnień nie jest prawidłowe

b. liczbę możliwych ponowień transmisji po wykryciu błędu

c. sposób konwertowania standardowych pakietów w pakiety szyfrowane

d. fizyczne lub logiczne ułożenie węzłów sieciowych i ich połączeń w

   obrębie struktury sieci

10.Wzmacniacz (repeater):
a. nie przenosi błędów

b. przenosi błędy

c. nie rozszerza domeny kolizyjnej

d. wnosi opóźnienie w sieci większe niż 256 ms

11.Token Ring pracuje w topologi logicznej:
a. żadne z powyższych wyjaśnień nie jest prawidłowe

b. szyny

c. pierścienia

d. drzewa

12.Protokół dynamicznej konfiguracji adresów IP dla hostów nosi nazwę:
a. żadne z powyższych wyjaśnień nie jest prawidłowe

b. DHCM

c. DHCP

d. DCCP

13.Wybierz prawdziwe stwierdzenia, dotyczące protokołu rutingu typu Stan

Łącza (Link-State)
a. węzeł może rozgłosić nieprawdziwy koszt łącza
b. węzeł może rozgłosić nieprawdziwy koszt ścieżki

c. każdy węzeł oblicza tylko swoją tablicę

d. mogą wystąpić pętle

e. tabela każdego węzła jest używana przez inne

14.Mając dany adres IP 213.23.10.34/23 określ adres rozgłoszeniowy sieci.
a. 213.23.10.254

b. 213.23.11.254

c. 213.23.10.255

d. 213.23.11.255

15.TTL to:

a. flaga w pakiecie IP
b. definiuje przez ile urządzeń przełączających warstwy sieci, dany pakiet

   może być przesłany

c. flaga w ramce TCP

16.Jakie protokoły rutingu używa się wewnątrz systemów autonomicznych:
a. IS-IS

b. BGP

c. RIP

d. OSPF

17.Adres fizyczny karty sieciowej (MAC adres) ma:
a. 4 bajty

b. 8 bajtów

c. 32 bity

d. 12 bitów

e. 48 bitów

18.Warstwa najniższa (pierwsza) modelu sieci OSI realizowana jest:
a. programowo

b. sprzętowo

c. jedynie poprzez protokół TCP/IP

d. jedynie poprzez protokół IPX/SPX

19.IPSec zapewnia bezpieczeństwo w warstwie:

a. łącza

b. sieci

c. transportu

d. aplikacji

20.Skrót LAN oznacza:
a. żadne z powyższych wyjaśnień nie jest prawidłowe

b. Lack of Anonymous Nets

c. lokalną sieć komputerową

d. standard podłączenia dysków dla serwerów uniksowych

21.Uwierzytelnienie ma na celu:
a. sprawdzenie tożsamości użytkownika

b. nadanie użytkownikowi odpowiednich uprawnień

c. sprawdzenie poprawności informacji podanej przez użytkownika(nie jestem pewien)
d. dopuszczenie użytkownika do zasobów

22.Adres IP ma:
a. 32 bity

b. 6 bajtów

c. 2 bajty

d. 24 bity

23.Adresacja MAC (podobnie jak IPv4) jest hierarchiczna.

Odpowiedź:          Prawda        Fałsz
24.Zastąpienie koncentratów switchami, powoduje w sieci:

a. zmiejszenie ilości domen rozgłoszeniowych

b. zwiększenie ilości domen kolizyjnych

c. zwiekszenie ilości domen rozgłoszeniowych

d. zmniejszenie ilości domen kolizyjnych

25.Dopasuj długości masek do klas sieci.
C    24 
B    16
A    8
26.Telnet:
a. nie występuje w systemach Uniksowych

b. stanowi bezpieczne zdalne podłączenie do zdalnego systemu

c. umożliwia korzystanie z komputera znajdującego się w zdalnym węźle sieci

d. żadne z powyższych wyjaśnień nie jest prawidłowe

27.Warstwa najwyższa (warstwa aplikacji) modelu sieci OSI realizowana jest:
a. jedynie poprzez protokół TCP/IP

b. sprzętowo

c. programowo

d. jedynie poprzez protokół IPX/SPX

28.Skrót WAN oznacza:
a. rozległą sieć komputerową

b. miejską sieć komputerową

c. standard podłączenia dysków twardych za pomocą światłowodu

d. żadne z powyższych wyjaśnień nie jest prawidłowe

29.Z jakiego protokołu korzysta przede wszystkim DNS?
a. FTP

b. UTP

c. UDP

d. TCP

30. Sieci radiowe w standardzie 802.11g pracują z następującą maksymalną

teoretyczną szybkością przesyłania danych na kanał: 
a. 11 Mb/s

b. 54 Mb/s

c. 512 Mb/s

d. 2,1 Mb/s
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Chyba o niczym nie zapomnialem 

Poszczegolne:

A – IP zrodla

MA – Mac zrodla

B – IP celu

MB –Mac celu

D- IP DNS

MD – Mac DNS

RL – IP rutera z lewej stron y(od strony zrodla)
MRL – Mac rutera z lewej stron y(od strony zrodla)

Adekwatnie RR jest po drugiej stronie

F – broadcast warswty lacza czyli FF:FF:FF:FF:FF:FF

Zad 2

130.23.8.0/22

LAN 5 130,23,8,0/24

LAN 4 130,23,9,0/24

LAN 3 130,23,10,0/25

LAN 2 130,23,10,128/26

LAN 1 130,23,10,192/26
Pp1   130,23,11,0/30

Pp2   130,23,11,4/30

Pp3   130,23,11,8/30
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